Alicante, 24 de marzo de 2015
1. (0,5 PUNTOS) Resuelve

a)x2+2x+1=0
b) 6(3x+12) = 8x-2

2. (0,5 PUNTOS) Resuelve por el Método de Sustitucion
3x-4y =-6
2x+4y = 16

3. (0,5 PUNTOS) Resuelve por el Método de Igualacion

5x+4y=10
x-y=10

4. (0,5 PUNTOS) Una empresa de transportes alquila 2 tipos de autobuses, uno de 50 plazas y otro
de 20. Para una excursion escolar de 220 alumnos se alquilan 7 autocares. ;Cuantos autobuses de
cada tipo se alquilan, sabiendo que sobran 10 plazas?

5. (0,5 PUNTOS) Una granja tiene pavos y cerdos, en total hay 58 cabezas y 168 patas. ; Cuantos
cerdos y pavos hay?



